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2021/2022. 

 

 

 



SEPTEMBAR 

 

 

 

 

 

 

1. septembar 
Prijem prvaka 

  

  

 



 

 

 

 

 

 

 

5. septembar 

Učenica VIII -2 odjeljenja Teodora Agramović je bila učesnica ljetnjeg kampa 

nauke, na Ivanovim koritima u okviru XIV Istraživačke stanice "Lovćen" u dijelu 

"Planeta u tvojim rukama”, u organizaciji PRONA- Fondacije za promovisanje 

nauke. Tim povodom, Teodora je bila gost u jutarnjem programu TV NK. 

 

15. septembar 

Učenici prvog razreda, zajedno sa svojim učiteljima Biserkom Marjanović, 

Milankom Cerović i Momčilom Kosovićem i vaspitačicama Tanjom Čolević i 

Veselinkom Đurđevac uživali su u predstavi za djecu „Кuc, kuc ima li koga?“ koja 

je poklon Opštine Nikšić svim učenicima prvog razreda.  

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

17. septembar 

Povodom 18. septembra, Dana oslobođenja, u školi je organizovan niz aktivnosti: 

profesorica crnogorskog-srpskog, bosanskog, hrvatskog jezika i književnosti 

Milosava Đordan osmislila je sa svojim učenicima iz VI-2 odjeljenja poruke o 

slobodi, ljubavi i miru koje su istakli na centralnom panou u holu škole, zatim su 

učenici pustili balone sa porukama gradu. Podršku odjeljenju VI-2 dali su učenici I 

razreda, koji kao naši najmlađi učenici od malena učestvuju u svim aktivnostima 

zajedno sa svojim učiteljima Biserkom Marjanović, Milankom Cerović, Momčilom 

Kosovićem i vaspitačicama Tanjom Čolević i Veselinkom Đurđevac. Uspješnoj 

realizaciji pomenutih aktivnosti dale su doprinos pedagoškinje Ana Lalović i Sandra 

Radojević, ICT koordinator Marina Radović i bibliotekarka Rajka Đukanović. 

 

  
 

 



 

 

 

 

 

 

 

23. septembar 
Održan sastanak sa predstavnicima Đačkog parlamenta. Na sastanku su 

razgovarali sa v.d. direktora Marijom Martinović, pedagoškinjom Anom Lalović i 

pripravnicom pedagoškinjom Sandrom Radojević o svim značajnim temama za 

život i rad škole. Tajnim glasanjem izabran je predsjednik Đačkog parlamenta 

učenica IX-3 odjeljenja Marija Vujović i zamjenik predsjednika, učenik VI-1 

odjeljenja Aleksandar Minić, za zapisničara je izabrana učenica VI-3 odjeljenja 

Irina Samardžić. 

. 

29. septembar 

Povodom Dana nediskriminacije, Nada Orbović, profesorica informatike i Ljiljana 

Đurović, učiteljica, pripremile su i realizovale radionicu na temu: 

Nediskriminacija i prevencija  nasilja i zaštite djece sa posebnim obrazovnim 

potrebama na nivou škole. Radionici su prisustvovali učenici IV i VIII razreda. 

Učenici su imali priliku da pogledaju kratke filmove na ovu temu i iznesu svoje 

utiske u vidu poruka prijateljstva koje su, zajedno sa prigodnim poklonima, 

podijelili drugarima iz Udruženja za pomoć licima ometenim u psihofizičkom 

razvoju. 

 
 

 



5.oktobar  
 

Dječja nedjelja obilježena sljedećim aktivnostima:  
 

 Učenici I razreda sa učiteljima 

Biserkom Marjanović, Milankom 

Cerović i Momčilom Kosovićem kao i 

vaspitačicama Tanjom Čolević i 

Veselinkom Đurđevac poslali snažne 

poruke pod motom: Stazama 

zvjezdanog djetinjstva i Plesom do 

znanja i zdravlja 

 

 
 Nastavnica biologije Snežana 

Janković, članovi Ekološke sekcije, 

učenici V razreda i njove učiteljice 

Branka Marković, Biljana radojević, 

Željka Šćapoanović i Vesna Miljanić 

učestvovale su u akciji uređenja 

školskog dvorišta  

 
 

 
 

 

OKTOBAR 

 

 

 

 

 

 



 

 Učenici odjeljenja VI-2 su sa njihovom razrednom, profesoricom  

crnogorskog-srpskog, bosanskog, hrvatskog jezika i književnosti Milosavom  

Đordan, prisustvovali predavanju u Dječijoj čitaonici povodom Nacionalnog  

dana podizanja svijesti o bibliotekama. 

  

Takođe, pogledali su izložbu o Šobajićima na platou ispred Doma revolucije. 

O Šobajićima su govorili: Bojan Novaković, kustos istoričar i Mišo Milatović,  

kustos slikar. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 Učenici II razreda su sa svojim učiteljicama Brankom Nikolić, Ankom 

Mićović, Nadom Kosić i Milicom Radović organizovali kreativnu jezičko – 

likovnu radionicu na temu ,, Kad bih u kući vladao“ - Dragan Radulović.  

  

  
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 Izložba likovnih radova - Stazama zvjezdanog djetinjstva koju je organizovala 

profesorica likovne kulture Budimirka Dubretić. 

 

13-16. oktobar 

Učenici VII razreda zajedno sa razrednim starješinama Snežanom Janković, 

Mirjanom Vujović i Sandrom Đukanović boravili su na Ivanovim koritima u okviru 

programa Čas istorije u prijestonici  - Cetinje jedna priča. 

  

 
 



 

 

 

 

 

 

 

15 oktobar 

U saradnji sa lokalnom zajednicom, Kancelarija za prevenciju bolesti zavisnosti je 

za učenike 8. razreda održala predavanje na temu: Alkoholizam i izlasci mladih u 

doba pandemije Covid-19, a sa učenicim 9. razreda su razgovarali o vršnjačkom 

nasilju, alkoholu, cigaretama, faktorima rizika i zaštiti. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

15. oktobar 

Učenici VI razreda su sa njihovim odjeljenjskim starješinama Verom Fatić, 

Milosavom Đordan i Zoranom Đikanovićem uživali u predstavi ′ Energija i ja " koju 

je u Nikšićkom pozorištu izveo Mali studio ′′Arlekin′′ iz Podgorice. 

 

16. i 17. oktobar 

Asistenti u nastavi: Ivan Drašković, Milica Vujović, Svetlana Bulatović, Marina 

Gardašević, Sanja Nikolić i Jelena Osmajić učestvovali su u edukaciji ABA 

programa (mješavina psiholoških i obrazovnih tehnika koje su prilagođene 

potrebama djeteta i utiču na mijenjanje ponašanja) podržanoj od strane 

fondacije "Ognjen Rakočević" i Danske Fondacije, predavač Rea Vuksan-

psihološkinja i bihevioralni analitičar. 

 



 

 

 

 

 

 

 

16. oktobar 

Učenici ekološke sekcije su putem ppt prezentacija, panoa i proizvoda obilježili 

Svjetski dan hljeba. Radom učenika koordinirala je profesorica biologije Snežana 

Janković. 

   

22. oktobar 

Učenje kroz igru je način kako da najmlađi lako, zanimljivo, bez napora, obaveze i 

moranja usvoje programske zahtjeve, steknu znanja i ovladaju vještinama. Jedan 

sasvim običan predmet- LETIPERKA omogućio je đacima II razreda da objedine 

sve nastavne predmete u jedan školski čas, da pomoću korelativne povezanosti 

usvajaju više ishoda učenja.  

Na sportskom poligonu učenici su vodili dijalog, unapređivali kulturu govora i 

izražavanja, uočavali oblike i linije, kretali se na različite načine, osluškivali ritam 

obrtaja vjetrenjače, osjećali kretanje vazduha.  

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

22. oktobar 

Pomoćnica direktora Desanka Domazetović, profesorica biologije Snežana 

Janković i pedagoškinja Ana Lalović prisustvovale su online obuci: Prevencija i 

suzbijanje vršnjačkog nasilja u cilju formiranja povoljne školske klime za razvoj 

učenika. 

 

29. oktobar 

Nada Orbović, profesorica tehnike i informatike je pripremila i održala radionice 

na temu "Vršnjačko nasilje nad djecom - prevencija i zaštita". Cilj ove aktivnosti 

da se učenicima poveća svijest o oblicima nasilja i rizicima koji nastaju kao i 

prenošenje znanja i vještina pomoću kojih će se nasilje spriječiti - prevencija 

vršnjačkog nasilja kroz edukaciju, diskusiju i debate. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

29. oktobar 

Predstavljen novi broj časopisa Kroz igru do znanja. 

 

 

 

30. i 31. oktobar 

Asistenti u nastavi: Ivan Drašković, Milica Vujović, Svetlana Bulatović, Marina 

Gardašević, Sanja Nikolić i Jelena Osmajić prisustvovali su II modulu edukacije u 

okviru ABA programa koji organizuje Fondacija Ognjen Rakočević i Danska 

fondacija. 

 
 



NOVEMBAR 

 

 

 

 

 

 

 10. novembar 

Predsjednici Opštine i Skupštine opštine Nikšić Marko Kovačević i Nemanja 

Vuković održali su sjednicu sa učenicima školskih parlamenata iz osnovnih škola 

„Ratko Žarić“, „Olga Golović“, „Mileva Lajović Lalatović“ i „Luka Simonović“ koja 

se organizuje u okviru Evropske nedjelje lokalne demokratije. Naši učenici, 

predstavnici Đačkog parlamenta, sa nastavicom biologije Snežanom Janković 

posjetili su Opštinu Nikšić i imali priliku da postave pitanja na temu zaštite 

životne sredine, smanjenje emisije ugljen-dioksida u Nikšiću, obnovljivi izvori 

energije... 

  

15. novembar  

Profesorica razredne nastave Vesna Miljanić održala je ogledni čas iz prirode u 

odjeljenju V-1. Času su prisustvale pomoćnica direktora Desanka Domazetović, 

pedagoškinja Ana Lalović i asistenkinja Milica Vujović. 

  



 

 

 

 

 

 

 

16. novembar 

Nada Orbović, profesorica tehnike i informatike je pripremila i održala radionicu 

na temu, "DIGITALNO NASILJE NAD DJECOM - PREVENCIJA I  

ZAŠTITA". Na kraju radionice je prikazan predstava "Surfuj pametno" u 

izvođenju glumica Teatra mladih, putem koje se djeca edukuju o bezbjednoj 

upotrebi Interneta. 

 

17. novembar 

Profesorica razredne nastave Radmila Ćeha održala je ogledni čas iz matematike 

u odjeljenju III-2. Času su prisustvale v.d. direktora Marija Martinović, 

pomoćnica direktora Desanka Domazetović i pedagoškinja Ana Lalović.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

18. novembar 

Konferenciji "Položaj djeteta u kontekstu savremenog doba" koju je u susret 

Međunarodnom danu djeteta organizovala Opština Nikšić, prisustvovala je 

pomoćnica direktora Desanka Domazetović. 

 
 

20. novembar 

Obilježen Međunarodni dan djeteta: 

 učenici odjeljenja IV-1 i IV-2 i učiteljice Ivana Tadić i Žana Matović 

  

 

 Učenici odjeljenja VII-3 na času engelskog jezika kod nastavnice Mirjane 

Kaljević 

  



 

 

 

 

 

 

 

20. novembar 

Predstavnici Aktiva crnogorskog-srpskog, bosanskog i hrvatskog jezika i 

književnosti, zajedno sa svojim učenicima, obilježili su Međunarodni dan djeteta 

posjetom Dnevnom centru i zajedničkom radionicom sa njihovim korisnicima. 

Posjetivši ih željeli su i obradovati njihove  korisnike prigodnim poklonima u vidu 

korpe sa slatkišima i knjigom Mali princ. U posjeti Dnevnom centru bili su 

profesorica crnogorskog-srpskog, bosanskog, hrvatskog jezika i književnosti 

Snežana Nikolić i učenici IX razreda Marija Vujović, Milan Dendić i Stevan Vućić. 

 

  
 

Povodom Dana djeteta,  a u cilju promovisanja nauke, naše talentovane učenice 

VIII-2 odeljenja Teodora Agramović i Vasilisa Trifunović su prezentovale oglede 

iz biologije i hemije učenicma Ekološke sekcije VI, VII i VIII razreda. Čas su 

organizovale profesorice hemije i biologije Vesna Marojević i Snežana Janković. 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

20. novembar 

Nada Orbović i Marina Radović, profesorice tehnike i informatike, učestvovale su 

u obilježavanju Dana djeteta na način što su učenici informatičke sekcije 

pripremili prezentacije na datu temu i prikazali ih učenicima VII-3 odjeljenja. 

 

 
 

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana djeteta, učenici II razreda su zajedno 

sa svojim učiteljicama Brankom Nikolić, Ankom Mićović, Nadom Kosić i Milicom 

Radović realizovali ogledni čas na temu: ,,Djeca imaju pravo da budu srećna 

djeca". 

   



 

 

 

 

 

 

 

22. novembar 

Svečano uručivanje opreme za mikrobit uređaje školama iz Nikšića, koje je 

organizovano u okviru projekta „ Nastavnik za 21. vijek “, koji zajednički 

finansiraju Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta i Britanski savjet, i 

predstavlja dio šireg regionalnog programa „Škole za 21. vijek“, koji finansira 

britanska Vlada, organizovano je u holu naše škole. 

Svečanosti su prisustvovali predstavnica ministarstva prosvjete, nauke, kulture i 

sporta gospođa Marija Lalatović , ambasadorka Velike Britanije Karen Medoks, 

direktorica Britanskog savjeta u Crnoj Gori Vanja Madžgalj - glavni organizator 

ovog događaja, gradonačelnik gospodin Marko Kovačević i direktori osnovnih 

škola, kojim je i uručena oprema. 

Na svečanosti su predstavljeni i projekti micro:bit klubova škola “Ratko Žarić”, 

“Milija Nikčević”, “Olga Golović” i “Braća Ribar”. 

 

  
 

   
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

24. novembar 

U saradnji sa predsjednicom Savjeta roditelja gospođom Marinom Vulanović, 

organizovana je posjeta Osnovnom sudu. Predstavnike Đačkog parlamenta su sa 

istorijatom Osnovnog suda i njegovim aktivnostima upoznali gospodin Igor 

Đuričković, zamjenik predsjednika Suda, gospođa Svetlana Lalović i gospođa 

Marina Vulanović. U posjeti su učestvovale i pedagoškinja Ana Lalović i pomoćnica 

direktora Desanka Domazetović. 

 

 
 

 

 



DECEMBAR 

 

 

 

 

 

 

1. decembar 

Kao i svake godine, predstavnici Đačkog parlamenta su zajedno sa pedagoškinjom 

Anom Lalović kitili jelku kako bi hol škole bio što ljepši u susret predstojećim 

praznicima. Ovoj aktivnosti doprinos su dale i v.d. direktora Marija Martinović i 

pomoćnica direktora Desanka Domazetović. 

  
 

Učenice VIII razreda: Vasilisa Trifunović, Ksenija Mrkić, Ksenija Lazović, Lucija 

Mrvaljević, Anastasija Milić i Helena Janičić su putem panoa, PPT prezentacija i 

izlaganja ukazali učenicima VI i VII razreda na to šta je HIV virus, kako se 

prenosi, značaj testiranja i ranog otkrivanja i podrške inficiranim i na taj način 

obilježili Svjetski dan borbe protiv side. Njihovim radom je koordinirala 

profesorica biologije Snežana Janković. 

  



 

 

 

 

 

 

 

03. decembar 

Povodom obilježavanja Dana osoba sa invaliditetom pripremili smo izložbu 

specijalizovanih didaktičkih i nastavnih sredstava za rad sa djecom sa posebnim 

obrazovnim potrebama. Izložbu su pripremili asistenti u nastavi Ivan Drašković, 

Marina Gardašević, Milica Vujović, Jelena Osmajić, Svetlana Bulatović i Sanja 

Nikolić u saradnji sa pedagoškinjom Anom Lalović, profesoricom informatike i 

tehnike Marinom Radović, profesoricom likovne kulture Budimirkom Dubretić i 

profesoricom razredne nastave Ankom Mićović.  

  
 

   

 



 

 

 

 

 

 

 

04. decembar 

Na Regionalnom šahovskom pionirskom prvenstvu koje je održano u OŠ “Mileva 

Lajović-Lalatović” učenici naše škole - reprezentativci i prvaci Crne Gore 

učesnici evropskih i svjetskih takmičenja Anastasija Mandić i Milan Čurović, 

(učenici IXrazreda) , Budimir Kosić i Veljko Lučić (učenici V razreda), Vučetić 

Uroš i Helena Vojvodić (učenici VII razreda), osvojili su I mjesto i plasirali se 

za Državno prvenstvo u Baru. 

  
 

07. -09. decembar 

Održana školska takmičenja iz biologije, matematike, hemije, fizike , engleskog 

i italijanskog jezika. 

 



 

 

 

 

 

 

 

11. decembar 

U OŠ “Jugoslavija“ u Baru održano je šahovsko pionirsko školsko prvenstvo Crne 

Gore. Ekipa naše škole u sastavu : Anastasija Mandić, Milan Čurović, Aleksandar 

Minić, Veljhko Lučić i Budimir Kosić osvojila je III mjesto. Svi takmičari i 

koordinatori sekcija su dobili medalje i diplome, a Anastasija je primila pehar za 

školu. 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

13. decembar 

U školi realizavana akcija pod sloganom Daruj poklon onima koji ga nemaju u kojoj 

su učestvovali učenici i nastavnici naše škole. 

 

  

 

17. decembar 

Profesorica likovne kulture Budimirka Dubretić je sa članovima likovne radionice 

radila na sređivanju kreativnog kutka u kome su izloženi radovi učenika. 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

21. decembar 

Naši talentovani učenici sa drugarima iz OŠ “Olga Golović”, “ Braća Ribar” i "Milija 

Nikčević" učestvovali su u snimanju novogodišnjeg programa TVNK.  

 

 

22. decembar 

Bitnu podršku i podsticaj za dalji razvoj i unaprjeđenje inkluzivnog obrazovanja naša 

škola je dobila u vidu donacije računarske opreme zahvaljujući IPA Sektorskom 

operativnom programu socijalne politike. Dobijena oprema je stavljena u funkciju i 

data na korišćenje našim učenicima, nastavnicima i asistentima. 

  
 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

27. decembar 

XXIV Nikšićki književni susreti.  

Naši učenici učestvovali su u muzičko-poetskom hepeningu ,,Novogodišnja 

čarolija“. U bogatom kolažnom programu mališani su se predstavili igrokazom, 

Vrsutom, modernim folklorom i horom;  

Program je vodila učenica VII- 3 odjeljenja Ena Radoičić. 

 

29. decembar 

Predsjednik Opštine Nikšić Marko Kovačević posjetio je našu školu i tom prilikom 

uručio projektor direktorici Mariji Martinović. 

"Ovo je samo jedna u nizu donacija koje je Opština Nikšić izdvojila za obrazovne 

ustanove i nadam se da će pomoć u narednoj godini biti veća. Ulaganjem u znanje 

ulažemo u budućnost naše djece", zaključio je Kovačević. 

Direktorica Martinović zahvalila je predsjedniku Kovačeviću na donaciji i istakla 

da se nada dobroj saradnji i u narednoj godini. 

 
 

 



 29. decembar 

Učenici III-1 odjeljenja sa učiteljicom Milenijom Rajković posjetili su Nikšićko 

pozorište. 

 

 

31. decembar 

Završen je i 2. broj zbornika "Kroz igru do znanja" Aktiva II razreda : 

profesorica razredne nastave Branke Nikolić, Anke Mićović, Nade Kosić i Milice 

Radović i njihovih predivnih učenika. 

 

 

 
 

 

 


